Садоводческое некоммерческое товарищество
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Исх.  №  1 от  28. 01. 2015 г.

Уважаемый Владимир Петрович!

     Садоводы СНТ «Воейково» настоятельно просят Вас оказать содействие в утверждении «Проекта организации и застройки территории СНТ «Воейково»  пос. Воейково Всеволожского района Ленинградской обл.  по фактическому использованию».
От Главы администрации МО «Колтушское сельское поселение» на наше обращение был получен отказ и одна из основных причин, несовпадение юридической и фактической границ СНТ и как следствие, несоответствие площадей.
      С 1945 по  начало 2000 - х  годов все земли в п. Воейково принадлежали Федеральному государственному бюджетному учреждению «Главная геофизическая обсерватория им. А. И. Воейкова» (ФГБУ «ГГО»). 
      В трудные годы «перестройки», когда научным сотрудникам жилось совсем нелегко, руководство ГГО разрешило своим работникам самостоятельную разработку земель в непосредственной близости от посёлка. В дальнейшем, в 1993 г. профсоюзная организация, совместно с отделом кадров ГГО создали садоводческое товарищество «Воейково», которое состояло из сотрудников Главной геофизической обсерватории им. А. И. Воейкова. 

      11 января  1993г. постановлением администрации Всеволожского района  Ленинградской области  № 43 «О перерегистрации и предоставлении земельного участка садоводческому товариществу «Воейково»  был передан участок земли площадью 37,72 Га  в коллективно-долевую собственность, для ведения садоводства.  На основании этого Постановления Садоводческому товариществу «Воейково» выдано Свидетельство о праве собственности на землю ЛО – 04 – 01 – 000658  от 02.02.1993г.,
      Если ранее земли СНТ «Воейково», граничили только с землями  Главной геофизической обсерватории им. А. И. Воейкова, то с начала 2000-х годов, когда обсерватория, передала жилые многоквартирные дома и часть своих земель в МО «Колтушское сельское поселение» стали граничить и с ним.
        В настоящее время граница земель СНТ «Воейково» с землями Главной геофизической обсерватории им. А. И. Воейкова согласована и данные о ней поставлены на Государственный кадастровый учёт. (Земли ГГО – кадастровый №  47:09:0116001:310).

По СНТ «Воейково» эта граница проходит от участка № 7 до участка № 68 и от участка 117 до участка 436, а также, от участка 520 до участка 564 (Участок № 3).
     Как раз за счет смещения этой части юридической границы СНТ и произошло существенное увеличение фактической площади СНТ «Воейково».
     Юридическая граница СНТ «Воейково»  с землями поселения проходит от участка № 68, рядом с которым, на месте снесённого, по предписанию администрации МО «Колтушское сельское поселение», общественного сарая, запланировано строительство домика Правления, до участка № 436. 
      По этой границе несущественное увеличение площади земель СНТ, связано с вышеописанным строительством домика Правления, а также, 4 участка (№№ 113 - 116), расположены вдоль дороги, которая в этом месте делает изгиб и их заборы, по фактическому пользованию с 1993г. установлены согласно изгиба дороги и участок № 201 по фактическому пользованию и в связи со сложностью ландшафта, немного выходит за юридическую границу СНТ.   Приложение № 1.
      Половина участка № 207, прошедшего государственную регистрацию права  29 августа 2007г. и  поставленного на кадастровый учёт, также находится за пределами юридической границы СНТ «Воейково».
     Часть участков № 395, 396, 397 и 401 вместе с капитально построенным домиком и другими постройками, фактически используемыми их владельцами с 1993г.,  находится за пределами юридической границы СНТ «Воейково».  Приложение № 2.
     Юридическая граница СНТ «Воейково»  с землями поселения вокруг участка № 3 практически совпадает с фактической границей, за исключением уч. № 564 прошедшего государственную регистрацию права  14 декабря  2005г. и  поставленного на кадастровый учёт, расположенного  за пределами юридической границы СНТ «Воейково». Приложение № 3.
      Юридическая граница СНТ «Воейково»  с землями поселения вокруг участка № 2 практически совпадает с фактической границей, за исключением уч. № 567 и 567 А, которые были огорожены и освоены садоводами из-за того, что на данном участке, расположенном между участком № 2 и дорогой, на которой располагается место сбора ТБО, постоянно складировался мусор и ТБО. Приложение № 4.
      Юридическая граница СНТ «Воейково»  с землями поселения между участками № 7 и №  117 практически совпадает с фактической границей. Приложение № 5.
      Несмотря на небольшие расхождения, садоводы СНТ «Воейково» настоятельно просят Вас утвердить «Проект организации и застройки территории СНТ «Воейково»  пос. Воейково Всеволожского района Ленинградской обл.  по фактическому использованию», в связи с тем, что незначительное несовпадение юридической и фактической границ СНТ «Воейково» и, как следствие, несоответствие площадей  связано с тем, что, изначально, границы не были обозначены на местности и садоводы не могли точно определить границы своих участков. 
Приложения: 
1. Приложение № 1;
2. Приложение № 2;
3. Приложение № 3;
4. Приложение № 4;
5. Приложение № 5;
6. Ответ администрации МО «Колтушское сельское поселение» № 49/14-0-1 от 22.05.2014г., копия, 1 л.; 

7. Ответ администрации МО «Колтушское сельское поселение» № 262/14-0-1 от 25.11.2014г., копия, 1 л.;

8. Пояснительная записка к «Проекту организации и застройки территории СНТ «Воейково», расположенного в массиве «Воейково»  Всеволожского района Ленинградской области». На 5 листах в 1 экземпляре;

9.Диск с электронной картой – схемой  «Проекта организации и застройки территории СНТ «Воейково», расположенного в массиве «Воейково»  Всеволожского района Ленинградской области.

                          .

Председатель Правления СНТ «Воейково»                                            А.Н. Круглов

А.Н. Круглов  
8-921-914-50-09
